
Procès-verbal de l’assemblée du conseil d’établissement de l’école Au-cœur-de-la-Nature, du 9-02-2023 

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DE L’ÉCOLE AU-CŒUR-DE-LA-NATURE 

Réunion tenue le 16 NOVEMBRE 18 h 45 2022, EN PRÉSENTIEL À L’ÉCOLE 

Personnes présentes : 

Personnes absentes : 

Invités : 

Perrine Carrade – Présidente - parent 
Alexandra Godin – Membre comité parents – parent 
Jean-Sébastien Touchette - parent 
France Chauvin – Membre de la communauté 
Julie Lavigne – Substitut - parent  
Kim Durocher – OPP - Parent 
Mylène Joncas – parent 
Roxane Bernier – Enseignante 
Catherine-Andrée Lamond – Professionnelle 
Chantal Samson – Service de garde 
Marie-Pier St-Jean – Secrétaire 
Benoit Langlois – Direction par intérim 

Bianca Eycken – Enseignante 
Jacinthe Robert – membre de la communauté 

CEE 2022-2023 3.0 PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Perrin aimerait ajouter un point sur une fondation au oint de la présidente. 
Alexandra aimerait poser certaines questions au point varia 

IL EST PROPOSÉ PAR : Jean-Sébastien, secondé par Mylène et Roxane. 

D’ADOPTER le projet d’ordre du jour. 

CEE 2022-2023 4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 20 
OCTOBRE 2022 

IL EST PROPOSÉ par Roxane, secondé par Kim. 

5.0 FORMATION MEMBRES CÉÉ 

Tous les membres ont reçu la formation. Un nouveau document sera à signer. 

CONSULTATION 
6.0 PLANIFICATION CONTENU À LA SEXUALITÉ 

La direction précise que c’est la dernière année que nous devons faire approuver ce contenu. 
Maintenant avec le cours de culture et citoyenneté québécoise, le tout est intégré dans la 
planification. Le contenu sera présenté par Escouade pour l’enfance. 

IL EST PROPOSÉ par Jean-Sébastien, secondé par Alexandra. 
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7.0  GRILLE MATIÈRE RÉPARTITION DU TEMPS D’ENSEIGNEMENT 

La direction explique comment le temps d’enseignement est réparti ce qui a été conclu avec 
l’équipe enseignante. Ceci ne pouvant être modifier qu’avec le projet éducatif. 

Alexandra demande pourquoi la musique n’est pas présente dans notre établissement. La direction 
explique le défi petite école, petit pourcentage pour les spécialistes. 

IL EST PROPOSÉ par Roxane, secondé par Kim. 

8.0 VISITE PDM POUR ÉLÈVES DE 6E 

La direction informe le CÉÉ de la sortie pour la visite de la polyvalente des Monts pour les élèves 
de 6e  

IL EST PROPOSÉ par Mylène, secondé par Alexandra. 

9.0 COURS DE SKI PRÉSCOLAIRE 

La direction explique que la sécurité sera mise de l’avant, tel que toujours, mais avec les derniers 
incidents de Val St-Côme, elle le sera davantage. Tous les groupes ont reçus un petit cours de 
notre TES sur les comportements et consignes attendus lors de cette journée. 

IL EST PROPOSÉ par Catherine-Andrée, secondé par Mylène. 

10.0 SORTIE DE SKI  

La direction annonce que le 20 février et le 10 mars seront des journées de ski au Mont Avalanche 
pour tous les élèves grâce à Ressources communautaires qui nous offre une campagne de 
financement. 

IL EST PROPOSÉ par Catherine-Andrée, secondé par Mylène. 

11.0 CAMPAGNE DE FINANCEMENT 

Ressources communautaires nous offre 3 mégas chocolats qui seront à faire tirer. Chaque élève 
aura à vendre un livret de 10 billets pour le tirage. 
Les billets seront aussi vendus au dépanneur et à la Maison des jeunes. 

IL EST PROPOSÉ par Perrine, secondé par Julie. 

INFORMATION 
12. INFORMATIONS DE LA DIRECTION

A. Projet éducatif est en construction avec l’équipe école mais le CÉÉ doit participer au
discutions. L’équipe école analyse notre situation, forces et faiblesses de l’école. La direction
présente le tableau qui présente bien leur réflexion.

B. Ajout d’une mesure avec un budget pour le co enseignement pour les classe multi niveau.
Andréa était déjà présente à 31% maintenant Caroline Gaudet s’ajoute pour 65%.

C. Inscriptions préscolaire-primaire sont débutées. Nous avons maintenant 11 maternelles 5
ans et 1 maternelle 4 ans.

D. Projet embellissement cours école avance dans les délais. Un retour du ministère prévu pour
avril. Jean-Sébastien demande dans quel état sera la cour à la fin des travaux début du
printemps. La direction est en étroite collaboration avec ressources matérielles.
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E. Sécurité en périodes de travaux n’est pas facile mais ‘ajout de signaleur aide à la situation.
F. Le budget révisé n’est pas encore disponible mais le sera à notre prochaine rencontre.
G. Suivi des états de compte se fait de près mais nous avons un grand montant à rattraper pour

les années antérieures. L’idéal serait que les paiements se déroulent lors des premières
pédagogiques du début de l’année.

H. Aide aux devoirs a été ajouté de 15h30 à 16h30 du lundi au jeudi. Une aide fournie par
Ressources communautaires.

I. Sécurit Développement habiletés social Moozoom près de 3642 vidéos vu par les jeunes.

13.0 POINT DE LA PRÉSIDENCE 

Perrine nous parle de la Fondation Choquette-Legault de St-Adolphe qui mets l’emphase sur la 
persévérance scolaire. 

14.0 POINT DE L’OPP 

Kim donnera un coup demain pour la campagne de financement. 

15.0 POINT REPRÉSENTANT COMITÉ DE PARENTS 

Il n’y a pas de nouveauté sur ce point. Alexandra nous résume ses dernières rencontres. 
Alexandra souligne que nous n’avons pas de vice-président. Élection à la prochaine rencontre. 

16.0 POINT DES ENSEIGNANTS 

Semaine des enseignants 

17.0 POINT DU SERVICE DE GARDE 

Le service de garde est grandissant. Chantal nous présente le calendrier des pédagogiques de 
2023-2024 elle aimerait réserver tôt pour avoir de meilleures activités. 

IL EST PROPOSÉ par Catherine-Andrée, secondé par Roxane. 

18.0 POINTS DELA PROCHAINE RENCONTRE 

Budget révisé 
Élection vice-président 

19.0 QUESTIONS DIVERSES 

Alexandra demande quel est notre situation face aux devoirs. Sujet à discussion avec l’équipe 
école. 

Lors d’une panne électrique, la secrétaire explique quelles sont les étapes pour établir s’il y a 
fermeture ou non de l’école. 
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20.0  LEVÉE DE LA SÉANCE  

IL EST PROPOSÉ par Roxane, de lever la séance, l’ordre du jour étant épuisé. 

Il est 21h12. 

Benoit Langlois Perrine Carrade 
Direction de l’école 
Présidente  
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